

**Antwort zur Anfrage**

**Nr. 0061/2015**

Beratung im **Stadtrat** am **12.06.2015**, TOP öffentliche Sitzung

**Betreff: AF/0061/2015 Gedenkfeier anlässlich Wiedervereinigung**

**Antwort:**

Frage 1: Wie weit sind die Vorbereitungen der Stadt für eine Gedenkfeier geraten?

Die Verwaltung ist dabei den auf Antrag der SPD-Ratsfraktion gestellten und einstimmig gefassten Stadtratsbeschluss vom 02.10.2014 umzusetzen (...die Verwaltung wird beauftragt für den 03.10.2015 aus Anlass des 25. Jahrestages der „Deutschen Einheit“ eine Feierstunde zu organisieren). Die Feierstunde wird nach jetzigem Stand am 03.10.2015, um 10:30 Uhr, in der Basilika St. Kastor, stattfinden.

Frage 2: Bestehen irgendwelche Kontakte in dieser Sache nach Sondershausen, wenn ja, welche und wenn nein, wieso nicht?

Es bestehen von Seiten der Verwaltung in dieser Sache keine Kontakte nach Sondershausen. Entsprechend dem Protokoll zum o.g. Stadtratsbeschluss sollte der Aufwand für die Feierstunde so gering wie möglich gehalten werden. Aus diesem Grund wurden auch keine „gesonderten“ (nicht gebundenen freiwilligen) Haushaltsmittel, z.B. für die Unterbringung und Bewirtung von Gästen, in die Haushaltsberatungen für 2015 eingebracht.